



# 启东日报

2015年8月18日 星期二 农历乙未年七月初五 今日8版 第2951期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

天翼 4G

卓越4G 智选天翼

用4G 选天翼

商机来了!

500MB 6GB

6折 全国漫游

500MB 6GB

6折 全国漫游

## 尚华启东生物制药科创中心项目签约

一期项目总投入3.6亿元

本报讯 8月17日下午,尚华启东生物制药科创中心项目签约仪式在市行政中心举行。尚华医药集团董事长、首席执行官惠欣,上海外高桥保税区联合发展有限公司副总经理李建国,我市领导徐锋、龚平、孙建忠出席签约仪式。

尚华医药集团作为中国生物医药行业领军企业,拥有研发和生产合同服务、协同科创联盟和创新投资孵化三大业务平台,全资拥有如睿智化学、开拓者生物制药、凯惠药业等具有国际声誉的专业医药研发和生产企业。尚华启东生物制药科创中心项目选址于上海自贸区启东生物科技协作园内。总体规划占地105亩,一期开发50亩。一期项目总投入3.6亿元,分两大板块。一是在创新协作园建设一个综合性、多功能、现代化的新药研发临床前动物实验平台和公共服务平台,估算投入1.54亿元;二是注册成立一个创新抗体医药研发公司,估算投入2.06亿元,致力于研发和生产企业自有产品。

市委书记、市人大常委会主任徐锋对项目的正式签约表示衷心祝贺,并介绍了启东经济社会发展情况。近年来,我市积极抢抓长三角一体化、江苏沿海开发等战略机遇,全面放大崇启大桥建成通车、吕四四大港加快开发等优势,主动顺应新常态、积极谋求新跨越,坚持稳增长、调结构、促转型,全市经济社会发展稳中有进。2014年,一批事关启东长远发展的重大事项取得突破性进展,一类口岸开放获国务院批复,宁启铁路启东段开工建设,南通大学启东校区正式启用。今年,我市先后荣获国家卫生城市、省园林城市称号,第六次获评省文明城市,顺利通过国家生态市考核验收。在中国县域经济竞争力百强县中排名27位,列全省第7位。

徐锋指出,当前,启东经崇启大桥南连上海自贸区,经沿海高速和临海高等级公路北接丝绸之路经济带,溯江而上西进长江经济带,经吕四四大港东出21世纪海上丝绸之路,是三大国家战略的交汇点。启东正乘势而上,坚定不移地推进科技创新和转型升级工程,努力把启东打造成为国家战略互联互通双向开放的桥头堡、全面融入上海的新天地、先进制造业集聚的新高地和“四新”经济发展的主阵地。启东将全力以赴为尚华启东生物制药科创中心项目建设提供高效、优质服务,为项目顺利推进创造良好环境。希望尚华与启东共同努力,加快建设,早日建成,快出效益,勇当行业“领头羊”,肩负起在上海自贸区启东生物医药科创中心园应有的责任,肩负起启东生物医药行业发展的重任。

惠欣感谢启东市委、市政府对项目的大力支持,他表示,将以坚定的态度,足够的信念,极致的创意,争取在项目正式开工后,一年出形象、两年见效益、三年有名气,将生物医药这个大有可为的行业在启东创出一番新的事业。希望通过共同努力,实现尚华启东生物制药科创中心项目成为国内最大、最具影响力,高端生物医药创业创新资源最集中之地的梦想。相信这个项目乃至上海自贸区启东生物科技协作园,将成为启东新兴产业中的江海明珠。

副市长孙建忠代表启东市政府与尚华签订了投资框架协议书;滨海工业园党委书记王春华代表滨海工业园管委会与尚华签订了补充协议。(陈丽娣)

### 导读

名为健康讲座,实则推销净水器——

健康讲座?高价推销!

03 民生

李克强答问:英雄没有“编外”

强调对天津港爆炸事故严格追责

08 天下



8月16日,连兴港套筒工程正在加紧建设。该工程总投资4000多万元,今年1月开工,预计年底主体工程竣工。截至目前,下游闸已完工工程量的70%,上游闸完成10%。该套筒与老闸相比,排涝能力提高40%,兼通航,方便周边渔民作业。  
郁卫兵 姜新春摄

启东文峰大世界

浓情七夕 爱

GO“惠”

相惠文峰 情定七夕

8月14日-8月24日

威诺迪蒙1-3折(8月14日-20日) 千百度女鞋50元起(8月19日-25日)

